

- 張老師專欄..... 11版
- 奇美博物館展出《從拉斐爾到梵谷展》..... 12版

創價新聞

SOKA PRESS

池田大作先生指導

即使遇到困難也勇敢挑戰，為了化不可能為可能而絞盡智慧，這就是「勇猛」。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw ■ 發行所：創價文教基金會 ■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100 ■ 郵撥帳號50305098
 ■ 訂閱查詢：(02) 28881770 / (07) 3601770 (雲林以南專線) 每週二、五發行 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

創價歡樂夏令營深入離島、偏鄉、原住民部落及新住民社區 台大、中原及雲科大服務隊 帶給學童充實歡樂暑假

創價的人本教育理念與關懷網絡深入離島、偏鄉、原住民部落及新住民社區，帶給孩童們一個充滿歡樂與知性的暑假！

今年由台大、文大、淡大、海大、彰化師大、雲林科大等12所大學會所組成服務隊，分別前往高雄六龜、桃園觀音、苗栗泰安、花蓮秀林、彰化芳苑、嘉義布袋、台南大內、離島琉球鄉等地學校舉辦「創價歡樂夏令營」。

2024年的活動以「擁抱夢想 輝耀未來 Shining」為主題，並結合聯合國「永續發展目標」(SDGs)設計豐富多元的內容，



高雄六龜國小的孩童們熱烈參與創價歡樂夏令營活動

包括「禮儀我最行」、「追尋吧！尊重寶藏」闖關遊戲、「友情繫絆You & Me」互動關卡、「個性之花」、「發芽吧！夢想種子」DIY、晚會表演等，讓孩童們透過活潑有趣的闖關遊戲、晚會、話劇等課程，學習到禮貌、尊重、

友情及團隊合作等精神。

6月29、30日，台大、中原及雲科大學會分別前往高雄市六龜、桃園市富林國小熱烈地展開夏令營活動。

「創價舉辦的營隊，是孩子們最期待的！」六龜國小校長朱淑



朱淑如校長(左1)頒贈感謝狀給創價

感動地說：「創價播撒愛的種子已經在他們心中發芽！」

今年富林國小共有70位學生參加，比去年增加了20位。富林國小校長麥佩琪於30日「結業式」時表示，即使該校地處偏遠，公車一個小時僅有一班，但學童們都歡喜地搭早上第一班公車來參加。她稱讚創價的夏令營「內容優質、愈辦愈好！」並鼓勵孩童們要懂得感恩，對於創價青年及壯志部志工無私的付出報以熱烈的掌聲！

兩天的夏令營，小朋友在創價青年用心、認真的帶領下歡喜參與，展露開心的笑容。(相關新聞，詳見2、3版)



桃園觀音富林國小學童們歡喜參與活動



麥佩琪校長(右1)頒贈感謝狀給創價

如致詞時提到，幾年前，當營隊結束、服務隊同學搭遊覽車離開時，有位捨不得跟大家告別而哭泣的孩子，現在即將進入大學就讀，這位學生此次特別撥空返校參與，朱校長

創價舉辦「行動美術館」 游明龍教授與學生分享設計理念

亞洲大學數位媒體設計學系講座教授游明龍受創價之邀，於5月8日下午前往屏東縣屏東高中為該校110位多媒體設



計科師生舉行「行動美術館」(左下圖)。

該校首次與創價合作舉辦行動美術館，素有「設計界金牌教練」美譽的游教授，暢談海報設計的基本理念，並提到AI技術對於多媒體設計的衝擊與反思，他鼓勵學生以身為設計人為自豪，努力在這條道路上發光發熱。

該校校長秘書丘金平致詞時，代表該校感謝游教授及



游明龍教授(右1)與屏東高中學生熱情互動

創價蒞校舉辦行動美術館，讓學生有機會與設計大師面對面地學習，有了滿滿的收穫。